

第二年參加國際扶輪和平中心推廣委員會報告

RPCMGI 委員

3500 地區前總監劉啟田 PDG Surgeon

今年 8 月 29 日至 8 月 30 日，我第二次到 Evanston 國際扶輪總部所舉行的 Rotary Peace Center Major Gifts Initiative Committee (扶輪和平中心巨額捐獻推廣委員會) 的會議。今年的委員包括正副主委共十二人，與去年比較變化不多。在亞洲，日本的前理事 Seiji Kita 由曾任 Zone 2 的 RC Mokoto Kanasugi 接替擔任委員。另外澳洲的 RRID(2008-10) John Lawrence，是我們在 RI 的友人，也擔任了委員。RI 理事 Jennifer E. Jones(加拿大) 及基金保管委員 Sushil Gupta(印度)，仍續任此委員的聯絡人。今年較特別的是 Rotary Peace Centers Committee 的 Chair Peter Kyle 及 Manager Jill Gunter 也全程參加。



台灣地區在 2015-16 年對扶輪和平中心的捐獻是 114 萬美金，比較 2014-15 的 128 萬美金，稍為減少，至今年 6 月 30 日台灣的總捐獻達 980 萬，位居全世界第二，僅次於美國。在此我想再度強調，出身台灣的 PRIP Gary，為了奉獻扶輪，發揮他的領導力，特在國際扶輪基金會的邀請下，在 2015 年 7 月 1 日起成立了 GARY C.K. HUANG AND CORINNA S.L.YAO ENDOWMENT FUND FOR ROTARY

PEACE CENTERS，此冠名捐獻完全是為支持扶輪和平中心而設。這個捐獻基金會在未來許多年進行投資並被用來支持扶輪基金會的各項計畫。捐贈基金所產生的可動用投資盈利 (Spendable earnings) 也將會用來支持和平中心。換言之，RI 前社長個人不能動用一分一毫，也不會個人去控制此捐贈基金的如何使用。

在 2016-17 年度，我們也有非常重要的時刻要慶祝——扶輪基金會 100 週年紀念。在這重要的年度，2017 年的 6 月 30 日為止，扶輪和平中心的捐獻將超過原來的目標一億五千萬美元，而 2016-17 年度的所有基金捐獻也能超過 3 億美元。在扶輪基金百週年，將有許多的行動計畫包括在國際講習會及亞特蘭大國際年會。並且全世界各地都有許多的研討會及募款活動在熱烈的進行。國際扶輪基金的創始人，1916-17 年度的社長阿奇·柯藍夫說「我們為了行善天下而接受捐獻是完全合宜的，可以用於慈善，教育，或其他促使社會進步的管道」，這就是，過生日的是阿奇·柯藍夫 (Arch C.Klumpp)，得到禮物的卻是你！

今年的講習會也特別邀請扶輪和平中心委員會的主委 Peter Kyle 來做專題報告。RPCMGI 的目的就在支持和平中心，透過學術訓練，學習及實踐，扶輪和平中心培養了許多在自己社區與全世界，可以促進和平及預防和解決衝突的領導人。

台灣是扶輪的大國，對扶輪和平中心巨額捐獻的貢獻是全世界第二名，可是我們在推廣和平獎學金的部份，卻是乏善可陳。最近接到 3480 地區 PDG Charles(邱雅文) 的來函，由台北西北扶輪社推薦，成功申請扶輪基金會 2014-2016 年扶輪和平獎學金，修習公共政

策與社會研究發展的學者程敏淑，已完成日本東京國際基督教大學的碩士學位，感謝 PDG Charles 的指導與協助，提供了程敏淑申請和平獎學金的過程，2012-13 年度由當時的總監 Charles 推薦主委 PP Kiyo 及多位社友的努力，包括前 RPCMGI 委員，3500 地區 PDG Archi 的協助，到了 2016 年的現在，才完成在 ICU 的碩士學位，可見過程的辛苦與努力，但這就是經驗的累積；值得全台灣扶輪社友來學習。其實，扶輪社友是招募合格候選人的要角。我們能藉由推廣和平獎學金及透過申請程序支持和平獎學金的候選人。來協助在世界各地陷入困境的區域增進和平。也許在我們的社區就有最優秀的扶輪和平獎學金候選人，我們要盡全力來使我們的社友，瞭解扶輪和平中心的計畫，我們也可以邀請程敏淑這位扶輪和平中心的 Alumni 之一員到地區年會或各種扶輪的研習會來演講。各種扶輪服務計畫的前受獎人，中華扶輪教育基金的前受獎人，扶青團團員等都是我們尋找候選人的對象。每個年度，每一個月份都是我們尋找候選人的時機，不論何時或何地，我們都要利用機會，利用各種資源及資料，來支持和平中心；在台灣支持和平中心，

除了捐獻以外，那就是尋找合格的扶輪和平獎學金的候選人。國際扶輪及扶輪基金會，在許多的重要場合，都有扶輪和平中心的 Alumni，分享他們成功的經驗及成果。

目前全世界仍有 22 位 RI 前社長在扶輪基金會設有 Presidential Endowment Funds, RI 前社長 Gary 及夫人 Corinna 的 Endowment Fund 成立了一年多，也希望台灣的社友全力支持。我要重述，凡捐給 RI 前社長 Endowment Fund 的基金，計入你的扶輪基金捐獻，包括 Major Donor, Major Gift 的表揚，當然也包括在 AKS 的累積金額內，毫無疑義，也已獲得 RPCMGI Staff Liason Peggy Asseo 之親自答覆。至於 AKS Member 當初未承諾捐給 RPC 的 Endowment Fund, 乃因 PRIP Gary 的 Endowment Fund 當時仍未成立之故，不必擔心。

今年是扶輪基金會成立百週年，RI 社長 John F. Germ 也鼓勵我們，在這個新扶輪年度內，我們都有一個新機會；透過扶輪服務人類使世界變得更美好。附件是捐獻給黃其光 Gary C.K. Huang 與夫人姚世蕾 Corinna S.L. Yao 捐贈基金的捐款單，請使用此表。



光耀扶輪



黃其光

2014-15 年度國際扶輪社長
2014-16 年基金會保管委員

敬仰國際扶輪前社長黃其光 Gary 及夫人姚世蕾 Corinna 的社友們現在可以捐獻設於扶輪的捐贈基金 (Endowment Fund) 之內，冠黃社長伉儷之名的「捐贈基金」稱頌二位多年獻身扶輪，領導社友的功績。

捐獻「捐贈基金」的資金將再三經過投資，用於長久支援扶輪基金會的各項計畫活動。

歡迎任何款項的捐獻。凡是捐獻黃社長伉儷「捐贈基金」的首筆捐款是 1,000 美元以上者，都有資格接受扶輪基金會的「捐助者」表彰。每位「捐助者」可獲特製的紀念證書以及可與保羅·哈理斯之友領章或其他適宜的領章一起佩戴的徽章。

自您的捐獻所得的可用收益將使用於支援世界和平中心。

請您立即捐獻 Gary C. K. Huang and Corinna S.L.Yao 的
扶輪和平中心冠名「捐贈基金」讓我們齊聲說：

**「我們衷心感謝黃社長 Gary 及夫人姚世蕾 Corinna 多年來
貢獻扶輪的服務與領導」**

請將下表與捐獻一併寄來。
請按點線剪開。

**扶輪基金會 - Gary C. K. Huang and Corinna S.L.Yao
扶輪和平中心冠名「捐贈基金」**

捐獻者姓名 (請附羅馬拼音) : _____ 地區號碼 : _____
捐獻者編號 (ID) : _____ 扶輪社名稱 : _____
捐獻者地址 : _____

款項： 5,000 美元 1,000 美元 500 美元 其他 (請指明款項) _____

請將捐款寄至下址：

The Rotary Foundation
14280 Collections Center Drive
Chicago, IL 60693

請注意，您的捐獻將置於扶輪基金會的「捐贈基金」，故不成為保羅·哈理斯之友的的表彰對象。

捐贈請指明：PF-GRTC

捐贈號碼：E11147